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Закарпаття: парафіяни канонічної Церкви моляться
взимку на вулиці 

 Навіть холодна погода, що встановилася в останні дні, не завадила зібратися на святкове
богослужіння громаді Української Православної Церкви в селі Ділове (Закарпатьська область),
яка позбулася свого храму в зв'язку з рейдерством розкольників. 15 лютого 2021 року, на свято
Стрітення Господнього, велика кількість парафіян молилася під час Божественної літургії біля
крихтної каплиці, яка на даний час стала для громади місцем звершення богослужінь. 

 Відеотрансляцію служби проводив на своїй сторінці у мережі "Фейсбук" архімандрит Венедикт
(Хромий). 



 У 2019 році повідомлялося про те, що переєстрацію громади канонічної Церкви в селі Ділове на
розкольницьку структуру "ПЦУ" провели за допомогою представників влади, які виманили статутні
документи у священника. Однак на той момент фактичне захоплення храму розкольникам не
вдалося: парафіяни захистили Успенську церкву від рейдерів. Прихильників "ПЦУ" в
закарпатському селі небагато, в той час як громада канонічної Церкви численна - під час
рейдерських атак на захист храму виходило декілька сотень віруючих. 

 На даний час тривають судові процеси, у ході яких православна громада оспорює дії влади,
вказуючи на те, що переєстрація будівлі храму відбулася на підставі фактично викрадених
документів. 

 Однак одно з рішень суду на користь рейдерів з "ПЦУ" набуло сили, і незважаючи на апеляцію,
після звернення представників   "ПЦУ" до виконавчої служби 3 лютого 2021 року Успенський храм
був заблокований ОМОНом; згодом в будівлю були допущені представники розкольницької
структури. Наступного дня на розкольницьку "службу" в захопленному храмі прийшло тільки
близько 20 осіб, тоді як численна громада Української Православної Церкви, яка залишилася без
храму, почала збиратися на богослужіння просто неба, незважаючи на лютневий холод. 

 Громада буде і далі законними методами відстоювати свій храм, при цьому обговорюється
питання щодо можливості побудувати в селі новий храм Української Православної Церкви -
рішення подарувати ділянку землі під таке будівництво прийняла одна з парафіянок. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61171/
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